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A legújabb polgármesterjelölt nevét és személyi adatait a polgármesteri hivatalban kifüggesztett
pannón találtuk meg, miután hosszú ideig hiába vártuk, hogy Ana Maria Ciobanu bíró, a
választási bizottság elnöke befejezze a bíróságon bokros teendőit, és részt vegyen azon az
ülésen, amelyen eldöntik, hogy elfogadják-e a 
Pui Nándor
független tanácsosjelölt és 
Buta Levente
független polgármesterjelölt dokumentációját. Később kiderült, igen, elfogadták.

  

Közben Bunta Leventét is zaklatni próbáltuk, nyilatkozzon az új jelölttel kapcsolatban, de
„nincs rá lehetőség", üzente a nagyon kedves titkárnőjétől. A folyósón őgyelegve az ott
beszélgető Farkas Györgyöt is megkérdeztük, mondjon véleményt az
üggyel kapcsolatban, de csak a vállát vonogatta. És amikor megkérdeztük, mit is dolgozik
jelenleg, a volt városmenedzser azt felelte: "Ne provokálj, légyszíves!".
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  Mostanában gyakrabban áll a hivatal udvarán a polgármester autója  A polgármesteri iroda második emeletén található választási irodánál megtudtuk még, hogytényleg valós személyről van szó, aki egy székelyudvarhelyi, átlagon felüli magasságú,farmerösszeállítást viselő illetővel együtt jelent meg a dokumentációk leadásánál, és amikormegtudta, hogy nem elég az aláírás amit hozott, két órán belül még hozott hatszázat. Meg hogyButa Levente állandó lakcímmel rendelkezik Székelyudvarhelyen. A Hargita utcában.  

  Szász Jenő háza a Szász Jenő negyedben, alatta a Bindea-ház található  Jézus, ez Szász Jenő utcája! És valóban „itt lakik", Szász Jenő volt polgármesterszomszédságában, Bindea Daniel házában – bizonyosodunk meg erről a helyszínen. A kettesszám után következő házon nincs házszám, a szomszéd kertben beszélgető hölgyektől, akikérdeklődnek, mit keresünk a nem épp szegényes környéken, megtudjuk, hogy a Bindea Danieléa hármas ház. De nem tudnak róla, hogy bárki költözött volna az egy kislányt nevelő családhozaz elmúlt napokban.  Már négy éve bejelentkezett
  

Később Bindea Daniel nyit kaput nekünk. Azt mondja, nem lakik náluk Buta Levente. Már
régebb, négy évvel ezelőtt jelentkezett be hozzájuk, ők engedték meg neki. Marosvásárhelyi
születésű, többnyire Magyarországon tartózkodó személyről van szó, akinek magyar
telefonszáma van, és nem akarja, hogy megadják újságíróknak.
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− Miért siettek ennyire? Nem elég, ha a jövő héten megmondjuk? – kérdezett vissza Bindea. A
városban van most Buta Levente.

  

Bindea egyébként információink szerint Szász Jenő jó barátja, ismerőse.

  Adócsalás, feljelentés, miegymás
  

Az interneten keresgélve annyit tudunk még meg, hogy egy marosvásárhelyi, azonos nevű
személy 2011-ben az Erdélyi Magyar Néppárt bejegyzésekor feljelentette a párt
kezdeményezőit, azzal vádolva őket, hogy a honosítási okiratok átvételekor a vásárhelyi
demokrácia központban csak akkor vállalták a honosítási iratcsomó összeállítását, ha aláírja az
EMNP támogatási ívét.

  

Bírósági ügyben merül fel a neve 2015 augusztusában Buta Leventének. Ekkor Lahó
Józseffel, Fóri Sándorral és Fekete Attila-Jenővel együtt került bírósági felügyelet alá, és míg
Lahónak a felsőboldogfalvi rendőrségen, a másik három férfinak a székelyudvarhelyi
rendőrségen kellett jelentkeznie.
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Szerelő, vállalkozó, aki a Kos jegyében született - Buta Levente

  

A hatvan napos bírósági felügyeletet többször meghosszabbították, mindannyiszor fellebbeztek
a vádlottak ellene, végül decemberben sikerült megszabadulniuk tőle . A bíróság honlapjáról
egyelőre nem sikerült kiderítenünk, mivel vádolták őket.

  

A vremeanoua.ro portál szerint azzal vádolták őket, hogy harmadik felek nevében létrehoztak
olyan cégeket, amelyek rövid lejáratú számlákat bocsátottak ki nem létező cégeknek. Később a
tulajdonrészeiket olyan személyeknek adták át, akiktől az anyagi kár nem visszatéríthető,
vagyis külföldiek vagy rossz anyagi helyzetűek. Négyüket 24 órára őrizetbe vették, és előzetes
letartóztatásba akarták helyezni, de a marosvásárhelyi ügyészség elutasította ezt, és bírósági
felügyeletüket rendelte el – írja a Vaslui megyei portál azzal összefüggésben, hogy bârladi
cégek is szerepelnek a dossziéban.

  

Információink szerint Fóri Sándor vádlott, Buta Levente vádlott társa Fóri Endre ügyvéd
testvére, aki épp mellettünk kanyarodott el autójával, miközben a Bindea-házat bámultuk.

  A bábja meg a köldökzsinórja
  

Időközben Bunta Levente Zoltán a Príma rádiónak és a Digital 3 televíziónak is nyilatkozott az
ügyben. Szerinte Arros Verestóy bábja, és Verestóy Jugendje, azaz az UIET gyűjtötte az
aláírásokat Buta Leventének. Gálfi pedig Szász Jenő köldökzsinórján
lóg. Azt is mondta, hogy ez csak azért van, hogy az udvarhelyieket megpróbálják
megtéveszteni, de Udvarhely iskolaváros, és nem olyan buták az emberek, hogy ennyire ne
tudjanak írni-olvasni.

  

{youtube}v=reRc-McVMMk{/youtube}

  

Próbáltuk Szász Jenőt felhívni, hogy megkérdezzük, milyen kapcsolatban áll ezzel az
ismeretlen és titokzatos férfival, és Fancsali Jánost, az UIET elnökét is próbáltuk elérni, de
egyikük sem vette fel a telefont. Butaság.
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